

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI REALIZZAZIONE DEL CATASTO PUBBLICA ILLUMINAZIONE BASILICATA INCLUSA LA REALIZZAZIONE DI UN CENSIMENTO IN ACCORDO ALLA SPECIFICA PELL IP E L’ESECUZIONE DI DIAGNOSI ENERGETICHE E AUDITING SUGLI IMPIANTI DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE PRESENTI NEL TERRITORIO DEI 131 COMUNI DELLA REGIONE BASILICATA DI PROPRIETÀ DEI COMUNI E DELLE PROVINCE CUP: G49D16001140001 - SIMOG gara n. 8525868

CHIARIMENTI N. 1 AI QUESITI PERVENUTI A TUTTO IL 09/05/2022

QUESITO 1 - (prot. n. 62082 del 06/05/2022)

Domanda 1.1

Si chiede se nell'importo posto a base di gara dei servizi di consulenza in efficienza energetica siano compresi gli eventuali servizi aggiuntivi offerti quali indicati al punto D.

Risposta

L'importo a base di gara è stato determinato sulla base dei requisiti prestazionali minimi indicati nella documentazione di gara. Come indicato nel disciplinare di gara tutte le soluzioni proposte dall'Offerente, devono essere nella piena disponibilità del Concorrente e non comportare oneri aggiuntivi per la Stazione Appaltante

Domanda 1.2

In merito al sub-criterio di valutazione D.1 - allaccio IP al PELL dinamico mediante l'installazione di Smart meters su quadri elettrici (con indicazione in merito a: numero e tipo di Smart meters offerti, luogo di installazione, schemi di installazione - si chiede se la fornitura e posa in opera dei suddetti dispositivi sia a carico dell'Offerente.

Risposta

L'offerente che intende proporre un'offerta migliorativa rispondente al sub-criterio di valutazione D.1 dovrà dettagliare nella dedicata sezione della relazione tecnica, e in accordo alle modalità indicate nel disciplinare di gara, i termini della propria proposta (indicando i servizi aggiuntivi e/o le eventuali installazioni offerte, specificando quanto compreso e quanto escluso). L'offerta tecnica, pena l'esclusione, non dovrà contenere alcuna indicazione di prezzo. Come ribadito nel chiarimento 1.1, tutte le soluzioni proposte devono essere nella piena disponibilità del Concorrente e non comportare oneri aggiuntivi per la Stazione Appaltante.

Domanda 1.3

In merito al sub-criterio di valutazione D.2 - fornitura e gestione di uno strumento di visualizzazione webgis degli impianti allacciati e servizi di accompagnamento alla gestione della piattaforma PELL successivo alla scadenza dell'appalto - si chiede se la fornitura e posa in opera dei suddetti dispositivi sia a carico dell'Offerente.

Risposta

Si ribadisce quanto già riportato nella risposta al quesito 1.2.

L'offerente che intende proporre un'offerta migliorativa rispondente al sub-criterio di valutazione D.2 dovrà dettagliare nella dedicata sezione della relazione tecnica, e in accordo alle modalità indicate nel disciplinare di gara, i termini della propria proposta (indicando i servizi aggiuntivi e/o le eventuali installazioni offerte, specificando quanto compreso e quanto escluso). L'offerta tecnica, pena l'esclusione, non dovrà contenere alcuna indicazione di prezzo. Tutte le soluzioni proposte devono essere nella piena disponibilità del Concorrente e non comportare oneri aggiuntivi per la Stazione Appaltante.

Domanda 1.4

In merito al sub-criterio di valutazione D.3 - sistemi di telecontrollo quadri elettrici per la segnalazione di anomalie/guasti e/o dispersioni - si chiede se la fornitura e posa in opera dei suddetti dispositivi sia a carico dell'Offerente

Risposta

Si ribadisce quanto già riportato nella risposta al quesito 1.2.

L'offerente che intende proporre un'offerta migliorativa rispondente al sub-criterio di valutazione D.3 dovrà dettagliare nella dedicata sezione della relazione tecnica, e in accordo alle modalità indicate nel disciplinare di gara, i termini della propria proposta (indicando i servizi aggiuntivi e/o le eventuali installazioni offerte, specificando quanto compreso e quanto escluso). L'offerta tecnica, pena l'esclusione, non dovrà contenere alcuna indicazione di prezzo. Tutte le soluzioni proposte devono essere nella piena disponibilità del Concorrente e non comportare oneri aggiuntivi per la Stazione Appaltante.